



SPORT ȘI CRITICA

Director: GROSZ ALEXANDRU
Sef redactor: KOZMUTH ARTHUR
Redactor responsabil: SZERÉNYI STEFAN

Prețul 5 lei
TELEFON 41-11

Vasárnap rajtol a B-liga a munkások a Vulturii ellen küzdenek Temesvárott

Nagyváradon is derbit játszanak

A B-liga küzdelmei is vasárnap veszik kezdetüket és Temesvár mindjárt érdekesnek ígérkező mérkőzést kap. A Vulturii, amely az elmúlt évben az A-ligában vendégszerepelt és ott is szép eredményeket ért el vasárnap a CAMT ellen mérkőzik. A munkás-atléták tavaly csak egy fejjel maradtak le az UDR mögött a bajnokságban. Idén még nehezebb lesz a helyzetük, mert a CAO, a Jiul

és a Vuhturii is a B-ligában küzd az érvényesülésért és továbbjutásért.

A CAMT és a Vulturii régi riválisok, illetve a lugosi csapat úgy az atlétáknak, mint a munkásoknak nagy vetélytársa volt annak idején a B-ligában s így a vasárnapi mérkőzés is kitünő sportot ígér. A B-liga rangadó a Banatul-pályán kerül eldöntésre délelőtt 11 órai kezdettel.

A CAO—Jiul mérkőzés is pompás sportot ígér.

2x2:0 az 4:0

Ujra Timisoarán a bajnoki cím!

RIPENSIA—RAPID 2:0 (0:0)

Az országos bajnokság döntő mérkőzése — Bíró: Tope Ionescu — 5000 néző
Góllövők: Oprean, Bindea

Ujra Timisoarát a bajnokságot

Hiába, ez a város, amely annyi nagyszerű csapatot és sok kiváló futballistát termelt ki, ezuttal is kitetti magát; reprezentánsa a Ripensia újra megszerezte a bajnoki címet, még pedig olyan biztosan és fölényesen, hogy nagyobb klasszisához nem férhet kétség.

Nagy teljesítmény ez, ha meggondoljuk, hogy Timisoara csaknem tízedrészt kisebb, mint Bucuresti, ahol az egyesületek tízezres nézőtömegek előtt, hatalmas bevételkel játszanak s így minden olyan lehetőség nyitva áll előttük, amit anyagi eszközökkel a futballsport terén el lehet érni. Ezzel szemben Timisoarán — talán a szűk pályák miatt is — 5000 néző már rekordnak számít s így az anyagi lehetőségek is lényegesen szerényebbek.

Timisoara azonban ős talaja a futballtehetségeknek, ahol a mezőn nőnek fel a kiváló futballisták s itt mindig értettek ahhoz, hogy a tehetséges fiatalokat megfelelően neveljék és csiszolják.

Timisoara az idén nem panaszkodhat, hiszen a bajnoki cím itt van és egy B-liga csapat, a CAMT, a kupadöntőbe küzdötte fel magát.

Kétségtelen köszönet és elismerés illeti a Ripensia csapatát és vezetőit, akik céltudatos és nem lankadó akarással törtettek a cél felé, amelyet most végre elértek: övék a bajnoki cím!

Az idő kedvezett a döntő mérkőzésnek. Ritka szép derült ég mosolygott a városra. A meleget kellemesen enyhítette egy kis szél.

Már délelben meglátszott a város képe, hogy valami rendkívüli eseményre készülnek, mindenütt csoportokba verődve tárgyalták a sportemberek a derbi esélyeit.

A villamosellenőrök kocsi-ról-kocsira jártak és figyelmeztették a kalandokat, hogy ma lehet átszálló jegyeket is adni az Electrica-pálya felé, mert különben az előrelátható nagy forgalmat nem lehet fennakadás nélkül lebonyolítani. Így is már a kora délutáni órákban emberfűrtek csúngtek le a hármas jelzésű villamosok lépcsőiről és a beállított különkocsik ontották a közönséget a pályára.

A pályán ..

Négy óra után már izgatottak az emberek a pályán. Az előmérkőzésre senki sem figyel, pedig a Ripensia tartalékcsapata szépen játszik és szorgalmasan rugja a gólokat.

Mindenki a helyét keresi.

Öt órakor már a tribün közönsége is megérkezik.

A bírótólzóban a rádiót szerelik a közvetítéshez.

A játékosok a tribünről az öltözőbe vonulnak.

Az állóhely közönsége ingyen figyeli a tribünt — ahová nagyon nehéz volt he-

lyet szerezni. Új és nagyobb tribünre van Temesvárnak szüksége.

Fél hat órakor az előmérkőzés véget ér.

Mérkőzés előtt mindkét táborban bizakodó a hangulat

A mérkőzés előtti hangulat rögzítésére először a fővárosi csapat öltözőjét kerestük fel. A játékosok huzódoznak a nyilatkozatok adásától, mert általában a vezetőség megtiltotta nekik, hogy nehezen azután mégis sikerül megszólalásra bír-

Kemény küzdelem, gól nélkül...

Elsőnek a Rapid fut a pályára fehér nadrágban, lila-fehér mezben. Üdvözik a közönséget és az egyik kapu elé vonulnak.

Nagy tapsot kap a tiszta kék felszerelésben pályára lépő Ripensia, amely mind a két oldal közönségét üdvözi.

Rapid:
Radulescu — Wetzter, Rosculeț — Vintilla, Rasnariu, Rafinszky — Bogdan, Horotan, Auer, Barátky, Cudean.

Ripensia:
Pavlovič — Bürger, Regdon — Gal, Koltormány, Lazar — Bindea, Oprean, Marcu Schwarz, Dobay.

A Ripensia kezd és már az 1. percben formás támadást vezet, de Dobay lövése célt téveszt. Tovább is támadásban marad a helyi csapat, de Radulescu a helyén van. A 2. perc-

ni néhányat közülük. A nyilatkozatok során kiválóan, hogy

A Rapid optimista és győzelemre számítanak, esetleg egy újabb mérkőzés megtartását is lehetőségek tartják.

Az összegyűjtött nyilatkozatok a következők:

Rafinszky: Győzünk és remélem, hogy bajnokok leszünk.

Wetzter: Győzünk!

Vintilla: Ha isten akarja és a Ripensia is akarja, akkor győzünk.

Barátky: Remélem, hogy legalább még egy mérkőzést játszunk.

Auer: Meccs után.

A Ripensia a két gólos előny tudatában nyugodt

A fiúk mind nyugodtan öltözködnek, a vezetők megadják az utolsó utasításokat.

Dr. Lazar Cornel nem akar nyilatkozni a mérkőzés előtt.

Balázs mérnök: Ha nem történik egy csoda, akkor bajnokok leszünk.

Berger Jenő: Dacára annak, hogy két góllal vezetünk, nem vagyunk elbizakodottak, de remélem, hogy a fiúk mindent megtesznek majd, hogy városunknak és a Banatnak visszaszerezze a bajnokságot.

Bürger: Nagy küzdelem lesz, de győzünk.

Lazar: Győzünk.

Dobay: Mindent bele adunk.

Pojar edző: Nicht, nichts, nichts... (Meccs előtt semmit, ilyen a kabala).

Kemény küzdelem, gól nélkül...

ben. Bindea lefutja az egész védelmet. Wetzter igen erősen szereli. A közönség nem tetszésének ad kifejezést. A 3. percben Opreanul faultolják. de Marcu 18 méteres szabadrugása falba megy. A következő percben a Rapid először jut túl a félpályán, de Rafinszky szabadrugását a védelem visszavágja. A Ripensia élénken és lendületesen támadgat és a játékvezető békebírónak csapat fel, kibékíti Wetzter és Bindeát. Most Bürger veri vissza a Rapid támadását és közben

Auer megfogja tréfásan a hátyvéd lábát.

Dobay labdáját Marcu fordulatból akarja löni, de hibázik és Bindea hiába visszkodik a labdáért, a Rapid védelme egyestül erővel ment.

A közönségnek nagyon tetszik a gyors

tramu, változatos küzdelem.

A Rapid védőjátékosai nagyon vigyáznak Bindeára, egy-két fault is kicsúszik, ami nem nyeri meg a közönség tetszését. A 6. percben

nagy kavargás a Rapid kapuja előtt, de a labda egyik csatárnak sem jön lábra és Rosculeț kivágja a mezőnybe.

A piros-sárgák csatársora sorra vezet a lendületes rohamokat és főleg a jobb-szárny veszélyeztet. A következő percben Bogdan lefut, Regdon leszereli, de utána visszaadja a szélsőnek a labdát, akinek beadása azonban hosszú, senki sem éri el.

A 11. percben Marcu lövése a kapumögötti rudat találja el. A küzdelem érdekes. A 13. percben Cudean messziről ereszt meg váratlan lövést, de Pavlovič biztosan véd. Egy pero mulva Lazar szépen szereli Bogdant. Most a Rapid támad és a 14. percben a labda Gal lábáról szögletre pattan. Cudean sarokrugását a védelem menti. A Rapid tovább támad és Vintilla hosszú keresztpasszát Cudean Barátkyknak adja, de a löveg gyenge és az irányzékja is rossz — célt téveszt.

Schwarz hosszú csayart labdájával Dobay elfut, szépen centeroz, de Rafinszky fejfel ment. Lengher labdájával Barátky ki akar törni, Bürger azonban elegánsan szereli. Utána

Bindea és Rafinszky sprintversenye

kelt különösebb feltűnést, ami holtversenyyel végződik.

Utána Marcu kiteszi Bindeát, a kifutó kapus lábál szögletre ment. Opreanu kornere veszélyes, de a védelem a helyén van.

A 21. percben Gal remek testcsellel becsapja a védelmet

és lövés helyet bead Bindeának — akinek lövést Radulescu fogja. Dobay beadása nagy tapsot arat — mert a közönség gólt lát — pedig a labda a kapu fölé került. Marcu szabadrugását Wetzter fejfel menti fogja is a fejét. A 23. percben Bindeát ismét szabálytalanul szerelik. A szabadrugást ugyanó passzolja Opreanunak, aki kapusból mellé durrant.

Bogdan bekanyarodik, azonban a jó helyzetben elveszti a labdát, amellyel rögtön Dobay fut le, lövése azonban balszerencsés,

mert Radulescu szögletre ki tudja ütni, amely azonban eredménytelen. A 25. percben Bogdan beadását Auer oxfordi rugással akarja továbbítani — de a labda Hotoranhoz kerül, akinek lövése célt téveszt.

Marcu labdájával Bindea átselezi a védelmet, de lövése helyett

bead az offszájon álló Dobaynak, aki nagy lövést zúdít a hálóba, de a bíró, helyesen, lest íté!

A 28. percben Marcu—Opreanu összárték után utóbbi kiugrik, de lövése elkerüli a kaput. A következő percben a Ripensia kapuja előtt portyázik a Rapid, de Cuedan lövése nem sikerül. Ujabb Ripensia támadás következik, Marcu a balszélső helyén vezeti és elveszti a labdát.

A 30. percben vagyunk és az iram nem lnyhul. Az első félórán a Ripensia mutatja a lendületesebb és egységesebb játékot — de a Rapid szorványos lefutásai veszélyesek. Nagy helyzete még egyik csapatnak sem volt és így az eredmény, illetve eredménytelenség — egyelőre igazságos.

Aner meglöki Bürgert és a játékvezető, helyesen, szabadrugást íté a fővárosi csapat ellen, a 31. percben. Kotormány, addig cselez és bukdácsol, amíg elveszti a labdát.

A Rapid játékosai keményen küzdenek, a harc nagy, mindenki ideges, a rádióbemondó a taccsvonalon nyugodtan nézi és szentviten hangon bemondja az eseményeket. A 35. percben

Auer bomba

irányt téveszt. A Rapid erősít és támad, Bindea hátul is segít, leszereli Raffinszkyt. Nagy derűtséget kelt, hogy a játékvezető megkérdezi a háttárbíró, hogy mi volt, noha az jóval messzebb állt a labdától, mint ő. Magas a nivå — Raffinszky „gyertyát” rug. Bindea parttradobását Marcu kapja, Rosoulet taccsra ment. Ugy látszik

a Rapid huzza az időt!

(Pedig a múlt héten, ha nem csal

emlékezünk a Ripensia győzött 2:0-ra). A 38. percben Dobay kerül jó helyzetbe, de lövése visszapattan az egyik védőjátékosról. A 40. percben Vintilla kornert vét. Dobay beadását

Kotormány fejeli Marcuhoz, aki közlőrlől fölé lö!

A Rapidban Bogdán és Horotan helyet cserél. Rapid támadás fut, de Gal nyugodtan ment. Most néhány percig mezőnyjáték folyik a pályán, enyhe Rapid fölényel. A közönség az időt is emlegeti, de még 1 perc hátra van. De az is letelik.

A levonuló játékosokat éltetik, a játékvezetőt nem, sőt...

A szünetben annak ellenére hogy nem esett gól a Ripensia már biztos a dolgában

A játékosok és a vezetők tréfálkoznak. Lazar Cornel és Balázs mérnök ismétleten leszögezik, hogy a futball szerencsejáték, hiszen egy kis szerencsével már három-négy góllal vezethetnénk.

Pojar hangját halljuk a mosdóból, ahol az ő jellegzetes nyelvkverékével szintén a balszerencséről beszél és biztatja a játékosokat, hogy a második féldőben, ha ugyanennyi gólhelyzetet dolgoznak majd ki, akkor már biztosan eredmény is lesz.

A Rapid már nem bizik a győzelemben

nagyon leverték, mert nem megy a játék és szinte egyöntetűen a fiatal Regdont szidják, aki szerintük durván játszik. Fenyegetőznek, hogy majd Bucures-tiben a bajnoki mérkőzésen visszaadják neki.

Két Ripensia gól 13 perc alatt

Szünet után a Rapid vezet az első támadást, de az veszélytelen. A 2. percben Bogdán váratlan éles lövése a kapu fölött repül el. Szép lövés volt. A Ripensia csakhamar támadólag lép fel. A 3. percben

veszélyben forog a rádió mikrofon,

de a labda hajszállal mellé megy. Szorgalmasan, lankadatlan akarással játszik a 11. Ripensia játékos. Kotormány nyugodtan szerel, a labdát Opreanu Bindeának továbbítja, akit Raffinszky leszerel. Raffinszky hosszú pompás keresztpasszát Cuedan a kapu felé küldi, de Pavlovici biztosan fogja a labdát. A 6. percben Auer ereszt meg váratlanul 20 méteres lapos lövést, amely a kapufa mellett surran ki a pályáról. A játék irama most nem olyan heves, mint az első féldőben. A 7. percben

Radulescu kifutással véd.

A 8. percben

Dobay zavartalanul lefut, nagyserüen iveli a kapu elé a labdát, amelyre Radulescu és Opreanu egyszerre fut, de a fiatal összekötő fürgébb és közlőrlől a hálóba fejeli a gólt. 1:0.

Már 3 góllal vezet a Ripensia. Schwarz Kotormány elé teszi a labdát, aki messziről lö — a kapu mellé a 9. percben.

A közönség örül és boldog — a Ripensia most már bajnok.

A pályán, Bindea—Raffinszky párharc folyik. A 11. percben Marcu lö rosszul. A közönség már kedélyes és sokat mulat

Kotormányt Barátky meglöki,

eredménytelen büntető.

Vintilla Dobayt fellöki a tizenhatosan belül?

Tope Jonescu nem ad tizenegyeset — Pista felkel. Tovább folyik a játék és a 13. percben

Dobay tisztán fut a kapu felé, beadását a nagy lendülettel érkező Bindea gondolkodás nélkül a hálóba ragasztja. 2:0.

Nagy az öröm és boldogság, mert már 4:0 az eredmény. A Ripensia már nyugodtan játszik,

helyenként iskolajátékot mutat be,

sokat cseleznek és „dékáznak”.

A Rapid minden percben cserél.

Most Horotan a balszélső és Cuedan az összekötő. A 19. percben szép, de lassu támadást vezet a kupagyőztes és Barátky lapos labdája Pavlovici zsákmánya. Kotormányt Barátky hátról fellöki, de a fakir csak mosolyog és int a kezével. A 22. percben

Auer ellöki magától durva mozdulattal Regdont,

de a játékvezető közbelép és lecsillapítja a felajzott kedélyeket. A lilafehérek támadnak, de a lövések elmaradnak. A 24. percben szögletet vét a Ripi. Horotan szögletrugását

Auer a kapura fejeli, Pavlovici kiüklözi a labdát, Barátky ujjal labdája a Ripensia kapusának a kezébe ragad.

Dobay lefut, egyet cselez és Schwarz elé találja a labdát, de Sobi hibázik. Utána, a 26. percben Schwarz jó lövést küld, de Radulescu a helyén van. Gyors Rapid ellentámadás a válasz. Horotan szépen kitör és bekanyarodik, de lövést Pavlovici szögletre

menti. Az ivelt beadás nyomán nagy helyzet keletkezik, de ismét Pavlovici ment. A 27. percben már Ripensia attak viharzik, de Bindea beadását Radulescu elvétí, de utána javít.

A Rapid támadgat, Barátky testcselei szépek, de nem hasznosak. A beadásokat Kotormány és Gal fejeli menti.

A 31. percben Pavlovici kiugrik, de rosszul számította ki a szöget és a labdát nem éri el. A csatárok azonban kihagyják a góllal kecsegtető helyzetet. A Ripensia nyugodt akciói zavarbahozzák a Rapid játékosokat.

Most a Ripensia sokkal jobban játszik ellenfelénél.

Már csak 10 perc van hátra és a közönség még mind éber figyelemmel és nagy örömmel figyeli a játékot. A mérkőzés kimenetele már nem vitás.

A Rapidnak nem sikerül bajokságot nyerni.

A 37. percben Auer lövést a jól helyezkedő Pavlovici nyugodtan fogja. Bindea elment Raffinszky mellől és a változatosság kedvéért Barátkyval kerül nézeteltérésbe. A Rapid játékosai nagyon idegesek — a honi csapat tagjai csak mosolyognak. Főleg Kotormány jókedvű. A mérkőzés már nem érdekes, nagyon egyoldalú.

A mérkőzés

amely tulajdonképpen a múlt szezon befejezését jelentette és különböző körülmények miatt a jövő héten kezdődő bajnoki év elejére maradt, nem volt olyan, amilyennek a szezonleji meccsek lenni szoktak. A mérkőzés talán a második féldő utolsó husz percét kivéve, kemény, erőlyes küzdelem volt. A Rapid láthatóan nagyon ambicionálta, hogy a két gól hátrányt behozza és taktikája láthatóan az volt, hogy az elején lerohamozza a Ripensiat. Ez azonban nem sikerült, sőt az első féldőben a Ripensia volt a valamivel többet támadó fél és lényegesen több gólhelyzetet teremtett, mint ellenfele. A szünet után a Ripensia gyorsan elért két gólt s ekkor már el is dönt egy a mérkőzés, mint a bajnokság sorsa. A Ripensia ekkor igen nyugodtan, helyenként fölényeskedve játszott s a Rapid is engedett az iramból, belátva, hogy már sokat ugysem érhet el.

A győztes csapatnak

ugylátszik igen sokat használtak a kemény KK-mérkőzések. A csapat a legjobb kondícióban van máris, állóképessége ellen semmiféle kifogást nem lehet emelni s ha így együtt marad a szezon-

A mérkőzés végén a közönség lelkes hangulatban ünnepli a bajnok Ripensiat

A mérkőzés utáni hangulat esetelése-re nehéz szavakat találni, a közönség — a különben olyan nehezen felmelegedő temesvári közönség — hosszasan ünneplte a játékosokat s a vezetőket. A pálya közepére vonult játékosokat, elsősorban

Stela a nemzeti bajnokság bizottságának elnöke, meleg és kezesen szavakkal tolmácsolta szerencsekívánatait.

— Egy egész év lelkes és sportszerű munkájának végső gyümölese ez a mai győzelem — mondotta többek között. Ezután a vezetőkhöz fordult, akiknek jogos örömét, egy a szövetség mint a maga részéről tiszta szívből osztja és még sok ehhez hasonló örömteljes sikert kíván a jövőben is.

Ezután gratulált az egész egyesületnek, amit a játékosok Bürger vezérletére a szövetségnek egy háromszoros „traiasca” kiáltással köszöntek meg.

Ezután a játékosok az oldalvonalra futottak és a lelkesen várakozó közönséget

ban, úgy öszi elsősége csaknem bizonyosra vehető. A védelem, bár nem volt komplett, mert a még sérült Chiroit Regdon helyettesítette, nem követett el hibát. Pavlovici nem volt leküzdhetetlen feladatok elé állítva, mert a híres Auer- és Barátky-féle bombák nem igen voltak láthatók. Bürger oszlop volt, amelyről minden visszapattant, Regdon is nagy önbizalommal dolgozott kiváló partnere mellett, erénye, hogy kapásból hibátla-



Bürger a mezőny legjobb embere

nul rug. A Háltsorban Kotormányi ezuttal nem csak testileg, hanem teljesítményben is kimagaslott. Hatalmas fizikuma és elsőrendű technikája teljes mértékben érvényesült. A két oldalhál ellen sem lehet kifogást emelni megtették kölességüket. A csatársorban Bindea néhány ellenállhatatlan lefutása, Dobay lendülete, Schwarz jó passzai és Opreanu munkabírása volt hasznos. Marcunak is voltak jó momentumai, erénye azonban, lövötudása ezuttal nem érvényesült.

A Rapid

legjobb része kétségtelenül a háltsor volt, ebben is a két szélsőhál, főleg Vintilla magaslott ki. A közvetlen védelem ellen sem lehet kifogást emelni. Radulescu egy-két igazán parádés védést mutatott be, viszont az első gólt több szemfülességgel menthette volna. A bekkék közül Wetzler II a jobbik, de a mozgékony Rosoulet is igen hasznosan dolgozott. Ezzel szemben a csatársor már kevesebb dicséretet érdemel. Auernek láthatóan nem konveniólt a nagy meleg, igen lassu és kényelmes volt, passzai nem mindig sikerültek. Barátky akart dolgozni is, eleget, sokszor felhozta a labdát, de mintha partnerei nem értenék meg. Leghasznosabbnak még Bogdán látszott, aki különösen a szélen sok igen veszélyes helyzetet teremtett. Cuedan jól ad be, de gyorsasága nem olyan, ami szélsőjátékát indokolná. A fiatal Horotannak viszont egyetlen erénye a gyorsasága, fizikuma azonban még nem bír meg egy ilyen nehéz mérkőzést.

A bíró

Ionescu Tope kisebb hibáktól eltekintve, jól vezette a mérkőzést.

karfelemeléssel üdvözölték.

Majd a vezetők is egy csoportban levonultak a pályáról, a közönség őket is meleg ünneplésben részesítette, amit Dr. Lazar örömteljes arccal, kalaplengetve köszönt meg.

A Ripensia öltözőjében mámoros a hangulat

A vezetők, játékosok ölelik oszóklják egymást, csak kíváncsítva tudunk nyilatkozatokhoz jutni.

Dr. Lazar Cornel: Azt hiszem, hogy minden temesvári és banati sportember elégtételére szolgálhat ez a mai győzelem, amely minden tekintetben megérdemelt volt és amellyel visszahódítottuk ennek az országrésznek a bajnokságot.

Berger Jenő: Szívből örvendek annak is, hogy megnyertük a bajnokságot és annak is, hogy a csapat ilyen jól együtt van ismét.

Schwarz: A játék alapján megérdemel-

tük ezt a négy gólos bajnokságot, szívvel-lélekkel játszottunk.

Kotormányi: Nagyon örülök, annak dacára, hogy a bucarestiek és a Venus sokat mesterkedett, mégis visszahódítottuk a bajnokságot.

Pavlović: Jobbak voltunk mindkét meccsen.

Bindea: Örülök, hogy ezt a terrorisztikus eszközökkel dolgozó vasutas társaságot legyőztük.

Bürger: Nagyon örülök, hogy visszazertük Banatnak az országos bajnokságot.

Dobay: Nagyon örülünk, hogy a csapat megtalálta önmagát. Bebizonyítottuk, hogy a bucarestii eredmény reális volt, és szerencsével én is rughattam volna rólt.

Oprean: Örülök a győzelemnek, kár,

**Pontos óráját
a meccsre
„PRECIS“ órás és
ékszerész
szaküzletben vásárolja és javítja
IV., Piața Dragalina No. 5
(a Schollner-vendéglő mellett)**

hogy a játékom megint gyengébben sikerült.

Pojar edző: Igen nagy az örömöm, hogy az én csapatom nyerte az országos bajnokságot. Remélem, hogy a jövőben ilyen sikeresen szerepelünk majd.

A Rapid vezetői és játékosai a pályát és a túlkönnyű labdát okolják a vereségért

A vezetők és játékosok levették Szidják a nemzetközi bíráinkat, hogy mind megfutamodtak ennek a mérkőzésnek a vezetésétől és hagyták, hogy egy gyengébb bíró vezesse az országos bajnokság döntő mérkőzését. A vezetők közül egy ember higgadt és objektív:

Bauer, aki következőket mondotta: A Ripensia megérdemelte a győzelmet. A győzelem kulcsa Bürger volt, aki minden támadást megghusított. Különben a támadósrunk nem találta fel magát. A bíró nem befolyásolta az eredmény kialakulását.

Raffinszky: A pálya és a labda az oka.

Barátky: Nem pálya.

Auer: Megérdemelten nyerte a Ripensia a bajnokságot. Gratulálok a fiuknak.

(A mérkőzésen 3489 fizető néző vett részt, a Rapid részesedése címén 46.622 lelt kapott.)

(Thierjung lövi, de Gerold véd.

A 19. peroben a Chinezul kornert ér el, két perc múlva az AMEFA, hogy ki szintén egy szögletet. A 26. percben Perneki beadását

Batran 8 méterről a balsarokba emeli. 5:0.

A 30. percben Perneki hegyes szögletből 6 méterről, nagy lövést zúdít, de

a kapufa ment, a visszapatnó labdát Tóth küldi kapura, de Iles közbelép. A 38. peroben Tóth beadását **Batran nagy lövéssel értékesíti. 6:0.**

Ujabb kihagyott AMEFA kornert után, a 42. percben Tóth beadását **Perneki befejeji. 7:0.**

Utána már nem történik semmi.

A munkásatléták nem takarékoskodtak a gólokkal...

CAMT—Staruinta 6:2 (2:1)

Barátságos mérkőzés Nagyváradon — Bíró: Olteanu

CAMT: Eichler — Gerber, Galgóczy — Faragó, Stepan, Ilias — Bücher, Bedő, Reiter, Zsizsik, Juszt.

Staruinta: Zuh — Boleznai, Fábán — Negru, Csont, Creta — Gozner, Tóth, Sándor, Balk, Lukács.

A CAMT nehezen lendült játékba és a helyi csapat az első féldobben a mezőnyben egyenrangú ellél benyomását keltette. A honi csapat ebben az időszakban sok támadást vezetett, de a csatárok tehetetleneknek bizonyultak a kapu előtt. Szünet után a temesvári csapat szép játékot mutat és biztosan győz. A munkásatléták vezeték az első veszélyes támadást és a 10. percben Juszt lapos lövése a hálóba suhan.

1:0.
A 12. percben Reiter kitör és pompás labdájá a hálóba tancol.

2:0.
A 15. percben Lukács ivelt szögletrugását Balk a sarokba vágja.

2:1.
A 22. percben Lukács leadását Balk fejeli, de Eichler a helyén van. Most a Staruintában játszó Tóth a kapu fölé lö, majd Tóth-Bedő lövése jut hasonló sorsra. A 30. percben szabadrugás a CAMT ellen, de Lukács lövése a sorfalban megakad. A 41. percben Balk közelről mellé durrant. A 45. percben Simatoo tiszta helyzetből fölé lö.

A szünetben kerékpárversenyt rendeznek, amelynek eredményét lapunk más helyén közöljük. A Staruintában Negru helyét Miclea fogszott az edzőhiány.

lajja el. A CAMT csapatában Bücher helyett Reiter a jobbszéles és Possák edző játszik középcsatárt. Az 5. percben Possák nagyszerű lövése a kapu, kezei között a hálóba suhan.

3:1.
Ezután mezőnyjáték következik. A 15. percben Csont szabadrugása a sorfalba megy. A 29. percben a Staruinta támad, de Sándor lövése célú téveszt. A 21. percben Bedő labdáját Reiter a handszet reklamáló és leálló védelem mellett rendeltetési helyére juttatja.

4:1.
A Staruinta nem adja fel a küzdelmet és Oozner ivelt beadását Sándor megszurja. A labdát Galgóczy a kapuvonalon kézzel menti. A tizenegyest Sándor a sarokba helyezi.

4:2.
A 30. percben Zsizsik lövése a hálóba talál utat.

5:2.
A 34. percben ismét Zsizsik helyezett, lapos lövése furódik a hálóba.

6:2.
A CAMT egész csapata jól játszott.

A védelemben Eichler jeleskedett, a hátvédék is megtették kötelességüket. A fedezetsorban Faragó volt a legjobb. A csatársorban Reiter, Tóth és Zsizsik érdemel dicséretet.

A Staruinta csapatában Fábán, Csont és Gozner teljesítményü meglátott az edzőhiány.

Meglepetésszerű eredmény ..

Egy béttel a rajt előtt

Hét góllal verte Aradon a munkáscsapat a lilákat

AMEFA—Chinezul 7:0 (3:0)

Barátságos mérkőzés a Gloria-pályán — Bíró: Pálfi

AMEFA: Gerold — Slivac, Kovács — Szurdi, Reinhardt II, Szaniszló II — Tóth, Léb, Perneki, Bellai, Batran.

Chinezul: Iles — Rökk, Kohl — Barna, (Kohunitz), Hoffmann, Losonc I — Cucula, Klímek, Thierjung, Bajusz, Malita.

A mérkőzés jó sportot hozott, a honi csapat nagyszerűen játszott és fölényesen győzött a lilák ellen. A temesvári csapat játékára nem lehetett ráismerni. A Chinezul alárendelt szerepet töltött be. A hét gól ellenére a védelem volt még a legjobb csapatrész.

Az AMEFA

őszi csapata kezd kialakulni. A két hátvéd végig biztosan látta el feladatát. A fedezetsor és a mezőny legjobb játékosai Szaniszló II volt, Reinhardt ha nála van a labd szépen megjátssza, de nem tud harcolni. Szurdi a második féldobben kielégített. A csatársorban a megbetegedett Bermosert Tóth helyettesítette. Léb kitűnően játszott, Perneki nagy lendülettel irányított és jól harcolt. Bellai megfelelt, ismét nagyszerűen érvényesült.

A Chinezul-Ilsa

csapatában alig volt olyan játékos, aki megütötte a mértéket. A védelem önfeláldozóan dolgozott, de nem hibátlanul. A fedezetsor nem bírta az iramot és főleg az oldalfedezetekkel volt baj. A csatársor tehetetlennek bizonyult és nagyon kezdetlegesen játszott.

Egy félóráig ellenáll a Chinezul

A vendégcsapat kezd és mégis a munkások vezeték az első veszélyes támadást, de Szaniszló lövése a kapu

főlé kerül. A 2. percben Tóth labdáját Batran kapásból fölé surrantja. A 3. percben Szaniszló handszet vét, de Bajusz szabadrugása a kapu mellett köt ki. Az 5. percben Perneki kiugratja Batrant, Dani centeréz, a védelem ment, de a labda

Bellai elé kerül, aki 16 méterről váratlan lövést zúdít a meglepett Iles kapujába. 1:0!

Utána a játék ellanyhul. A 20. percben Thierjungot fellökik, de a tizenegyest elmarad. A 22. percben Thierjung lövése célú téveszt. A 23. percben Malita lövése Gerold zsákmánya. A játék most változatos, de a honi csapat támad többet. Mindkét csapat kölcsönös kihagy szögleteket.

A 33. percben Bajusz nagy lövését Gerold a levegőben uszva kornertre menti. A 34. percben

Batran lefut, bekanyarodik és a középcsatár helyéről bombagólt ragaszt a hálóba. 2:0.

Egy pero sem telik el, amikor a 35. percben

remek összjáték után, Batran hatalmas lövése a hálóba vágódik. 3:0.

A 43. percben Kovács szögletre ment, Cucula elől, de a szélső szögletrugása a kapu mellé megy.

Ujabb négy gól ..

Szünet után az AMEFA szögletet vét, de Cucula kornere nem sikerül. A 12. percben esik a nap legszebb gólja. Perneki labdájával Batran lefut, beadását

Léb—Perneki elé tolja, aki a nagyszerű lövést küld menthetetlenül a hálóba. 4:0.

A 18. percben Slivac szabálytalanul akasztja meg Klímeket, aki elcsúszk. A jogosan megítélt tizenegyest

A Venus öt góllal győzött

Venus—Juventus 5:0 (2:0)

Barátságos mérkőzés 5000 néző

Venus: David — Sfera, Albu — Demetrovici, Gain, Beffa — Orsa, Ploesteanu, Humis, Bodola, Jordache.

Juventus: Sadovszky — Cotruta, Dragomirescu — Gorgorin, (Petrescu) Micu, Brandabura — Oana, Praszler, Sonny Niculescu, Palmer (Dunarean) Nacou.

A 26. percben Ploesteanu lövi a ve-

zető gólt. A 32. percben Jordache bombalövése a hálóba köt ki. Szünet után a 6. percben Bodola, a 26. és a 30. percben Humis a hálóba céloz.

A Venusban David, Orsa, Bodola, Humis és Dimi játszott átlagon felül, de a többi játékos is megfelelt. A Juventusban Dragomirescu, Petrescu és Praszler érdemel dicséretet.

A Tour de Oradea kerékpárversenye

A Tour de Oradea kerékpárversenyt, amely az Esti Lap. Szabadság és Napló rendezésében zajlott le 34 kilométeres távon Valoci AMEFA nyerte, 2. Dombi Brassó, 3. Nagy Crisana, 4. Buruian AMEFA. Az első két versenyző versenyen kívül indults így Nagy a tulajdonképeni győztese a pompásan sikerült versenynek, amely igazi propagandája volt a kerékpársportnak.

Vidéki eredmények

PHÖNIX—VICTORIA 1:1 (1:0).
Barátságos mérkőzés Kolozyváron. 1800 néző. Bíró: Roccus.

A 13. percben Szerémi lövi a vezető gólt. A második féldob 45. percében Dgmaian handsze miatt tizenegyes, amit Pál értékesít.

Ploesti: Tricolor—Juventus 6:1 (3:1).
Constanta: AA Constanta—Spórtul Studentesc 5:4 (2:2).

Az 5000 méteres kerékpárversenyt, amelyet a CAMT—Staruinta mérkőzés félidőjében bonyolítottak le 1. M. Bezi Electrica Nagyvárad, 3. Burian AMEFA.

Electrica ifi—CAMT ifi 2:2 (1:0)

Ifjusági bajnoki döntő, az Electrica-pályán. — Biró: Glameanu.

A villamoscsapat nyerte a kupát, mert az első mérkőzés az Electrica 2:1 arányú győzelmével végződött. Az Electrica ifi tehát a bajnokság mellett a kupát is megnyerte. Csak így tovább.

A mérkőzés egyébként jó sportot hozott s mindkét csapat szebben játszott, mint az első meccsen.

Electrica: Trifoniv — Nemes, Török — Alasu, Kovács, Deac — Biró, Pantea, Pozmor, Wilhelm, Kovacsik.

CAMT: Bunzmann — Schusztar, Biringer — Stepan, Szépe, Cioban — Boszák, Joanovits, Szöcs, Hutzl, Müller.

A 40. percben Kovacsik lövi a vezetőgólt, de szünet után már a 2. percben Müller egyenlít. Két perc múlva Biró révén a villamoscsapat ismét vezet. A 27. percben tizenegyesből Szöcs szerzi az egyenlítő-dugót.

CFR Simeria CFR Timisoara 3:2 (1:1)

Barátságos mérkőzés a CFR-pályán.

A helyi csapat végig egyenrangú ellenfele volt a B-ligás testvéregyüttesnek. A gólokat Gábor és Szabó, illetve Eremia és Oancea szerezte.

Patria—Kadima 6:2 (3:1)

Barátságos mérkőzés a Patria-pályán.

Biró: Petz.

Patria: Szücs II — Anghel, Kovács — Stulák, Gál, Janovics — Menyhesz, Reich, Györfi, Herzog, Kozma.

Kadima: Eberstark — Robicsek, Schönberger — Schwarz, Krauser, Stein I — Havas, Deutsch, Eileischer, Löwenfeld Mózes.

A meglepően jól mozgó Patria a meccs legnagyobb részében nagy fölényben játszott és így győzelmét megérdemelt. Hozzájárult a nagy gólarányú vereséghez a Kadima kapusának egészen kezdetleges védece is.

A gólok a következő sorrendben estek: a 14. percben Menyhesz szerzi meg a vezetést, a 19. percben Györfi góloz (2:0), a 22. percben Mózes révén szépít a Kadima, a 30. percben Herzog lapos gólt rug (3:1).

Szünet után a 8. percben Havas 11-est értékesít (3:2). A 25. percben Herzog a gólszerző (4:2). A 28. percben Stulák lövését a kapus beejti (5:2). A 33. percben Menyhesz rugja az utolsó gólt (6:2).

Ripensia ifi—Fortuna vegyes 2:0 (0:0)

Electrica-pálya. Biró: Székely.

Ripensia ifi: Christ — Poenariu, Pandureacu — Jorga, Simatoc, Roman — Királyhalmi, Zsvkovics, Joehmann, Ilián, Oancea.

Fortuna: Hüpfel — Raffal, Hüpfel III — Szoma, Müller, Laub — Weinbach, Busbacher, Banyek, Hüpfel IV, Klepsch.

Kétszer 40 percet játszottak a csapatok. Az első félidőben egyik csapat sem tudott gólt elérni. Szünet után, a 15. percben Simatoc eredményes, majd a 35. percben ugyan ő tizenegyesből újabb dugót szerz.

Pompás mérkőzésekkel rajtol vasárnap a Nemzeti bajnokság

Timisoara eseménye: Chinezul-Ilsa—Tricolor CFPV

Az egyesített Nemzeti Bajnokság első fordulója is már a kitünőknek ígérkező mérkőzések egész sorát hozza.

Igen érdekes küzdelemre lehet számítani a

Chinezul-Ilsa—Tricolor CFPV

találkozon, hiszen a gazdag ploesti csapatot számos szenzációs játékos vásárlási hír előz meg, de különben is rövid idő alatt jócsengésű névre tett szert ez a nagy jövő előtt álló egyesület.

Érdekes találkozása lesz ez egy nagy multu és egy nagy jövőjű egyesületnek, amit még tetéz az a körülmény, hogy a régi Chinezul hírneves középsatára, Wetzer Ruda a ploestiek edzője most.

De érdekes lesz ez a mérkőzés azért is, mert a Chinezul-Ilsa erre a bajnoki évadra szintén erősen felkészül, igen okosan a csatársort erősítették meg, de a hátsó formációkban is várható még újabb erősítés. Így lehetséges, hogy a sokszoros válogatott Juhász már vasárnap játszik a csapat tengelyében, ámbar ez súlyos áldozatokat követel a lila-kékek vezetőségétől, de a Chinezul tisztában van azal, hogy a most meginduló bajnoki küzdelemben csak egy játékerős együttessel lehet a siker reményében

a küzdelmet felvenni.

A Chinezul-Ilsa játékosai is tisztában vannak azzal a nagy feladattal, amely az elkövetkezendő nagy harcokba reájuk hárul és mindent elkövetnek majd; hogy a „régis szívvvel“, de fiatalos tétrekész lendülettel, már a rajtnál megtegyék az első lépést a siker felé.

A fővárosban kerül lejátszásra a forduló legnagyobb mérkőzése a

Venus—Ripensia.

Ez az összecsapás rég nem látott harcot hoz majd, hiszen a Venust éppen a Ripensia ütötte el a tavaszi szezonban a már biztosnak vett bajnokságtól.

Ugyancsak a fővárosban kerül eldöntésre a

SPORTUL STUDENTESC—AMEFA

mérkőzés. Az aradi munkások az elmúlt bajnokságban egészen a hajráig vezetőszerepet játszottak.

Aradon két lendületes csapat találkozik:

a GLORIA és a VICTORIA

Baiamarea

a PHÖNIX és az UDR

csapatok össze. Ezen a mérkőzésen inkább az UDR rajtjára kíváncsi a közönség, hiszen a resitai csapat a selejtező mérkőzések során a zöld gyepen vitta ki helyét a Nemzeti Bajnokságban.

Szombaton a fővárosban két helybéli csapat:

a RAPID és a JUVENTUS

nyitja meg a bajnoki küzdelmek sorát.

Itt a rajt — itt a tipp-bajnokság

Közkívánatra megrendezük tippversenyünket új feltételekkel, értékes díjakkal

Vasárnap kezdetét veszti a bajnokság ket. Mint a múltban, úgy most sem akarunk a tippversenyen keresni, hanem csak kellemes szórakozást akarunk biztosítani olvasóinknak és egy minimális kezelési és adminisztrációs díj levonása után fennmaradó összeget

a bajnokság végén kifizetjük olvasóinknak.

Számításunk szerint az őszi bajnokság befejezése után 5000 lei áll rendelkezésünkre.

az első díj 2000 lei, a második díj 1500, a harmadik díj 1000, a negyedik díj 500 lei

enne. A díjak nagysága tehát nem töltünk, hanem olvasóink érdeklődésétől függ. Ha nagy az érdeklődés, akkor a heti díjazást is felemeljük!

Atippbajnokság feltételei a következők:

1. A Sport és Kritika tippversenye augusztus 28-án kezdődik és az őszi bajnokság befejezéséig tart.

2. Tippelni csak a lapban megjelent szelvényen lehet. A tippszelvények a hétfői lapban jelennek meg.

3. Minden szelvényhez mellékelni kell 5 lejt.

4. A szelvényeket olvasható módon kell kitölteni és legkésőbb szombat este 6 óráig beadni.

5. Temesvárott a szerkesztőségünkben és a Piața Traian-ji és a Scudier-téri újságosokban.

6. A más városbelek küldjék el postán.

7. Telitalalattért 5, gólarányért 3, találatért 1 pontot hozunk számításba.

8. Aki nem akar résztvenni a bajnokságban, az bármikor bekapcsolódhatik a versenybe, mert minden héten a leg-

Tippszelvény

Venus—Ripensia.....

Chinezul—Tricolor.....

Cloria—Victoria.....

Sportul Stud.—AMEFA.....

Rapid—Juventus.....

Phönix—UDR.....

CAMT—Vulturii.....

CAO—Jjul.....

Hungaria—Bocskai.....

Kispest—Phöbus.....

Név:.....

Pontos cím:.....

jóbban szereplő három versenyző díjazásban részesül.

9. Mindenki annyi szelvényvel indulhat, ahány szelvényvel rendelkezik és mindegyik szelvény után le kell, hogy fizesse az 5 lejt.

10. A tippelők alávetik magukat a verseny feltételeinek.

Ripensia II—Progresul 7:1 (4:0)

Barátságos mérkőzés az Electrica-pályán. Biró: Steiner.

Ripensia II: Schütz — Szilágyi, Rössler — Marcu, Halbauer, Spielmann — Nistor, Hodisan, Chiroi, Tabac, Dochin.

Progresul: Barna — Dehelean, Golenci — Albescu, Janes, Bachmann — Nistor, Giura, Popescu, Socor, Gazea.

A Ripensia tartalékcsoportja gyorsan és lendületesen játszott, ur volt a pályán. A Progresul az első félidőben megállta helyét, de a csatársor tehetetlen. Már a 2. percben Chiroi megszerzi a vezetést. A 10. percben ugyan ő eredményes, sőt a 15. percben Chiroi mesterhármásával 3:0 az eredmény. A 30. percben Hodisan lövése a hálóban köt ki, 4:0.

Szünet után, az 5. percben Tabacu eredményes, ugyan ő a 20. percben újabb gólt szerez 6:0. A 27. percben Popescu szépít 6:1. A 40. percben Hodisan lövése a hálóban köt ki.

Jandarmi—Banatul 2:0 (1:0)

Barátságos mérkőzés a Banatul-pályán. Biró: Lungu.

Jandarmi: Gruin — Kondorosi, Muntean — Sferdean, Barbosu, (Senftleben), Golló — Pallmann (Kovács), Cozma, Urcan, Sarbu, Margienau (Pribeil).

Banatul: Pfann (Grivna) — Covajdian, Sereyer — Lengerfelder, Voda (Carte), Ciupuliga — Mircu, Bugariu, Capra, Hanusz, (Sklenario), Szabó.

A Banatul még az edzési legelején tart s így a Jandarmi megérdemelten győzött. Az első félidőben a vendégcsapat támad többet, szünet után ki egyenlített a játék képe.

A győztes csapatban Gruin, Kondorosi, Sferdean, Barbosu, Pallmann és Cozma tett ki magáért.

A Banatulban Schreyer, Voda és Szabó igyekezett.

A 8. percben Cozma átadását Pallmann a kifutó kapus mellett a hálóba küldi. 1:0. Szünet után a 30. percben Cozma kiteszi Urcant, aki közelről a hálóba durrant. 2:0.

A 40. percben a bíró a faultoló Cartet kiállítja.

Chinezul ifi—Banatul ifi 6:2 (3:1)

Góllövő: Csapó 2, Simon, Kovács és Periam, illetve Mircu és Smultea.

Egyéb eredmények:

Electrica törpe—CAMT törpe 1:0 (0:0). Góllövő Kovacsik.

Timisoarai futballbírók—Electrica tisztviselők 5:4 (4:3). Biró: Gherasie (Buturesti).

VEGYEN minőségi

BUTOR-t

közvetlenül a gyártónál, miáltal olcsón és jól vásárol. Cooperativa Constr. și Mobile Moderna

(ezelőtt ECKER)

Timișoara, Bul. Berthelot 17
Telef. 575

A B-liga is augusztus 28-án kezdődik

Az oradeai csapatok két csoportban küzdenek

Nyugati csoport:

Augusztus 28: Craiovan—CFR. Unirea MV—Rovine Grivita, CAO—Jiul, Miniéru—Soimii, CAMT—Vulturii.

Szeptember 4: Vulturii—Craiovan, Soimii—CAMT, Jiul—Miniéru, Rovine Grivita—CAO, CFR—Unirea MV.

Szeptember 11: Craiovan—Unirea MV, CAO—CFR, Miniéru—Rovine Grivita, CAMT—Jiul, Vulturii—Soimii.

Szeptember 18: Soimii—Craiovan, Jiul—Vulturii, Rovine Grivita—CAMT, CFR—Miniéru, Unirea MV—CAO.

Szeptember 25: Craiovan—CAO, Miniéru—Unirea MV, CAMT—CFR, Vulturii—Rovine Grivita, Soimii—Jiul.

Október 9: Jiul—Craiovan, Rovine Grivita—Soimii, CFR—Vulturii, Unirea MV—CAMT, CAO—Miniéru.

Október 16: Craiovan—Miniéru, CAMT—CAO, Vulturii—Unirea MV, Soimii—CFR, Jiul—Rovine Grivita.

Október 23: Rovine Grivita—Craiovan, CFR—Jiul, Unirea MV—Soimii, CAO—Vulturii, Miniéru—CAMT.

November 6: CAMT—Craiovan, Vulturii—Miniéru, Soimii—CAO, Jiul—Unirea MV, Rovine Grivita—CFR.

Északi csoport:

Augusztus 28: Muresul—Victoria, Ind. Sarmei—Monopol, SGS—Crisana, Staruinta—Olimpia CFR, Universtitatea—Tricolor.

Szeptember 4: Tricolor—Monopol, Olimpia—Universtitatea, Crisana—Staruinta, Muresul—SGS, Victoria—Ind. Sarmei.

Szeptember 11: Muresul—Ind. Sarmei, SGS—Victoria, Staruinta—Monopol, Universtitatea—Crisana, Tricolor—Olimpia.

Szeptember 18: Olimpia—Muresul, Crisana—Tricolor, Monopol—Universtitatea, Victoria—Staruinta, Ind. Sarmei—SGS.

Szeptember 25: Muresul—SGS, Staruinta—Ind. Sarmei, Universtitatea—Victoria, Tricolor—Monopol, Olimpia—Crisana.

Október 9: Crisana—Muresul, Monopol—Olimpia, Victoria—Tricolor, Ind. Sarmei—Universtitatea, SGS—Staruinta.

Október 16: Muresul—Staruinta, Universtitatea—SGS, Tricolor—Ind. Sarmei, Olimpia—Victoria, Crisana—Monopol.

Október 23: Monopol—Muresul, Victoria—Crisana, Ind. Sarmei—Olimpia, SGS—Tricolor, Staruinta—Universtitatea.

November 6: Universtitatea—Muresul, Tricolor—Staruinta, Olimpia—SGS, Crisana—Ind. Sarmei, Monopol—Victoria.

A Rivoli-moziban

minden vásár- és ünnepnap az összes fontosabb bel és külföldi sportereame nyek elvetitjük

vetitjük

Ismét kétszámjegyű UDR győzelem...

UDR—Jimbolia válogatott 10:2 (7:1)

Barátságos mérkőzés Resicán — Biró: Szilágyi

UDR: Fülöpp. — Bugariu, Fodor — Aalasu, Wallner, Chiroiu, Popa (Micu) Lakatos, Pantea, Negreu, König, (Krubl).

Zsombolya: Potyen — Horváth, Wágner — Parda, Schwarz, Kiss — Haas, Ebinger, Wilhelm, Schummer, Heller.

Az 5. percben Pantea kiteszi Königet, akinek lövése a hálóba talál utat. 1:0. A 7. percben Micu beadását Negreu a hálóba ragasztja 2:0.

A 10. percben Pantea szerzi a harmadik gólt. 3:0. A 15. percben Micu lefut és beadását Pantea értékesíti. 4:0. A 18. percben Ebinger a tétovázó UDR védelem mellett a hálóba kotorja a bőrt. 4:1. A 22. percben König tizenegyese a kapu fölé kerül. A 35. percben Lakatos beadását Negreu küldi rendeltetés helyére. 5:1. A 37. percben Pantea kicselezi a védelmet

és lövése a hálóba surran, 6:1. A 42. percben Lakatos jó labdáját Pantea beteszi. 7:1.

Helycsere után az 1. percben Micu kornerét Pantea a hálóba ragasztja. 8:1. A 4. percben Micu lefutja a védelmet, beadását Pantea átlépi és Negreu labdája a hálóban táncol. 9:1. A 18. percben Kis szépen lefutja a védelmet lövése nem téveszt célt. 9:2. A 35. percben Lakatos jó beadását Pantea nyugodtan a hálóba pofozza. 10:2.

Az UDR

védelme nem volt százszázalékos, de jól dolgozott, a fedezetsor még nem éri el az A-liga színvonalát, de a csatársor gördülékeny és eredményes játéka szép eredményekkel kecsegtet a bajnokságban.

A vendégcsaptnak csak Potye, Schwarz és Kiss tetszett.

Az elbizakodottság megbosszulja magát

Mica—Gloria 4:3 (1:0)

Barátságos mérkőzés a Gloria-pályán — Biró: Burdán

Mica: Mocuta — Sturek, Vogl — Teodorescu, Fusoi, Vela — Pascu, Serbán, Aliman, Popa, Teuceanu.

Gloria: Schneider — Variasy, Volentir — Siclovan, Regner, Baity — (Micola), Igna, Tudor, Fritz, Hene-gar, Mercea.

Csak az eredmény érdekes, a játék nem.

Csak a Mica érdemel dicséretet, a Gloria elbizakodottan, könnyelműen, rosszul játszott és nagy csalódást keltett.

A Gloria csapatában

Schneider rosszul védett, de Variasy is ludas a gólokban. Volentir volt a védelem egyetlen kielégítő tagja. A fedezetsorban Regner tetszett. Baity is jó benyomást keltett, minden bizonytalansággal azért cseréltek ki a második

félidőben. A csatársorban csak Hene-gar felelt meg.

A Mica

együttesében Fusoi és Teuceanu érdemelnek dicséretet, de a többiek is szívvél-élékkel játszottak.

A Gloria erőtlenségével indul a mérkőzés, a csatárok nem erőltetik meg magukat. A 22. percben a leálló védelem mellett Teuceanu három méteres lejáról indul és a hálóba céloz. 1:0. A második félidő 4. percében Fritz egyenlít. A 13. percben Serbán lefut és a megálló Variasy mellett a hálóba kotorja a labdát. 2:1. A 20. percben Igna beadását Hene-gar kapásból a kapuba vágja. 2:2. A 32. percben Teuceanu lefut és lövése a kapus és a kapufa között a hálóba csuszik 3:2. A 36. percben Fusoi lab-

Vasárnap 11 órákor

a Banatul-pályán



CAMT—Vulturii B-liga mérkőzés

dájára Variasy és Serbán startol, Serbán a gyorsabb és a kapus mellett a hálóba kotorja a labdát. 4:2. A 38. percben Regner szabadrugásból javít. 4:3.

Aradi barátságos mérkőzések

Tricolor Transilvania 6:3 (1:0).

Góllövő: Janka II (2), Silágyi, Hönig II, Botos és Varga II, illetve Karagyena és Filimon.

SGA—Intelegerea 4:0 (1:0).

Góllövő: Curila (2), Weichelt és Erdei.

CAA—Crisana 2:1 (0:0)

A gólokat Simon (2), illetve Truta szerzte, utóbbi tizenegyesből.

SGA II—Intelegerea II 4:0 (1:0).

TÖRPE BAJNOKSÁG

Gloria—AMEFA 3:0 (0:0).

SGA—Hakoah 3:1 (1:1).

Olimpia—Titanus 4:2 (2:0).

Juventus—Fortuna 3:2 (1:1).

Vidéki tippelőink figyelmébe, Aradi tippelőink az Aradi Ujság kiadóhivatalában adhatják le szelvényeiket. Nagyváradon a Vékony újságkioszokban (Havas és Grünfeld textilnagykereskedéssel szemben.)

Juventus—CSHN 4:2 (3:1)

Barátságos mérkőzés a Juventus-pályán. Biró: Mülley.

Juventus: Imre — Hangya, Steiner — Ingrisch II, Karl, Bonomi — Tancsa II, Ingrisch I, Erdélyi, Tancsa I, Vinceze.

CSHN: Wick — Todorescu, Dupla — Gyulal, Katona, Ecsedi — Péter, Seprényi Krämer, Halász, Szilágyi.

A mérkőzést az egységesebben játszó Juventus megérdemelten nyerte jobb csatársora révén, míg a szemre szebb játékot mutató CSHN csak a mezőnyben volt egyenrangú ellenfél.

A Juventus éri el a vezetést már a 10. percben Tancsa I révén, a 20. percben ugyanő lövi a második dugót is, míg a 24. percben Gyulal váratlan lövéséből esik a CSHN első gólja.

A 42. percben Dupla hendsze miatt 11-est ítélt a bíró, amit Tancsa I értékesít.

Szünet után a játék ellaposodik és csak a 32. percben van egy kis izgalom, amikor Tancsa I közelről a hálóba vágja a bőrt. (4:1).

A 48. percben Hangya durván felvágja Szilágyit, a bíró szabadrugást ítélt a Juventus ellen. Ecsedi lövését Katona a hálóba továbbítja (4:2).

Victoria—Cultura 4:0 (1:0)

Barátságos mérkőzés a Cultura-pályán. Biró: Seiler.

Victoria: Bakos — Welter, Kovács — Mook, Boda, Totok — Findling, Stoian, Hutterer, Gheorghe II, Gheorghe I.

Cultura: Pollák — Dippert, Miercea — Seiler, Lippai, Rösling — Halmer, Tóth, Karácsonyi, Gajdos, Micsa.

A Victoria biosan győzött, de a Cultura csapata is szépen játszott.

A 2. percben Welter, az 5. percben Gheorghe II eredményes.

Szünet után Gheorghe II szerzi meg a negyedik gólt.

Vulturii—Circ. III. 6:1 (3:1)

Barátságos mérkőzés a Vulturii-pályán. Biró: Löwenfeld.

Vulturii: Kupcsó — Benyák, Dienes III — Mayer II, Szeles I, Dienes II — Bozoki, Sauer, Szeles II, Mihoc, Reghi II.

Circ. III: Sturm — Bálint, Mrazek — Serb, Reinthoffer, Zalcsek — Vraccan, Reghi I, Sabó, Schwarz, Illés I.

A honj csapat megérdemelten győzött, a Circ. III. csatársora nem volt sehol. A 3. percben Bozoki beadását Szeles II beteszi 1:0. A 24. percben Illés I labdáját Reghi értékesíti 1:1. A 25. percben Mihoc góloz 2:1. A 26. percben Mihoc küldi a léce alá a bőrt 3:1. A 30. percben Szeles II egyéni játék után a hálóba céloz 4:1.

Szünet után a 3. percben Bozoki szögletugrását Szeles II befejezi 5:1. A 30. percben Bozoki beállítja a végeredményt.

Itt a temesvári első és másodosztályu bajnokság sorsolása

A temesvári kerületi keddi esti ülésén megejtette a sorsolást.

A zombolyai és vidéki csapatok nem vehetnek részt a bajnokságban, mert az egyesületek nagyrésze elutasító választ adott.

Az összes egyesületek hétfő estig kötelesek bejelenteni, hogy milyen pályán játszóik a mérkőzéseiket és a nem pályatulajdonos egyesületeknek be kell nyújtani az illető pályatulajdonos egyesületek írásbeli beleegyezését. A jandarmi kivételével minden egyesületnek részt kell vennie az ifjúsági bajnokságban.

Az 1938-39 évi bajnokság nevezési díjai 1500 lei az elsőosztályu 1000 lei a másodosztályu egyesületek részére.

Megállapították az új bíródíjakat: I osztályu bajnoki mérkőzésen 100 lei, II osztályu mérkőzésen 80 lei a bíródíj. A CFR, Fratelia, Vulturii, Cultura-pályákon 20 lejjel több. Az I osztályu ifjú mérkőzések bíródíja 60, a II osztályuaké 50, a törpe meccseken ugyanannyi a bíródíj.

Alább adjuk az elsőosztályu bajnokság sorsolását azzal, hogy amennyiben a Galvani visszalép, helyét a Patria-foglalja el.

A sorsolás a következő:

Szeptember 4:

Jandarmi-Galvani, Electrica-Banatul, CFR-Rapid, Vulturii-Progresul, Politechnica-Fratelia.

Szeptember 18:

Galvani-Fratelia, Progresul-Politechnica, Rapid-Vulturii, Banatul-CFR, Jandarmi-Electrica.

Szeptember 25:

Electrica-Galvani, CFR-Jandarmi, Vulturii-Banatul, Politechnica-Rapid, Fratelia-Progresul.

Október 2:

Galvani-Progresul, Rapid-Fratelia, Banatul-Politechnica, Jandarmi-Vulturii, Electrica-CFR.

Október 9:

CFR-Galvani, Vulturii-Electrica, Politechnica-Jandarmi, Fratelia-Banatul, Progresul-Rapid.

Október 16:

Galvani-Rapid, Banatul-Progresul, Jandarmi-Fratelia, Electrica-Politechnica, CFR-Vulturii.

Október 23:

Vulturii-Galvani, Politechnica-CFR, Fratelia-CFR, Progresul-Jandarmi, Rapid-Banatul.

Október 30:

Galvani-Banatul, Jandarmi-Rapid, Electrica-Progresul, CFR-Fratelia, Vulturii-Politechnica.

November 6:

Politechnica-Galvani, Fratelia-Vulturii, Progresul-CFR, Rapid-Electrica, Banatul-Jandarmi.

Második osztály.

Szeptember 4:

Juventus-Fortuna, Staruinta-Kadima, Victoria-Circ. III, Hajduk-Patria, Freidorf-CSHN, Cultura-DURA.

Szeptember 18:

CSHN-Cultura, Patria-Freidorf, Circ. III-Hajduk, Kadima-Victoria, Fortuna-Staruinta, Ancora-Juventus.

Szeptember 25:

Staruinta-Ancora, Victoria-Fortuna, Hajduk-Kadima, Freidorf-Circ. III, Cultura-Patria, Dura-CSHN.

Október 2:

Patria-Dura, Circ. III-Cultura, Kadima-Freidorf, Fortuna-Hajduk, Ancora-Victoria.

Október 9:

Victoria-Juventus, Hajduk-Ancora, Freidorf-Fortuna, Cultura-Kadima, Dura-Circ. III, CSHN Patria.

Október 16:

Circ. III-CSHN, Kadima-Dura, Fortuna-Cultura, Ancora-Freidorf, Juventus-Hajduk, Staruinta-Victoria.

Október 23:

Hajduk-Staruinta, Freidorf-Juventus, Cultura-Ancora, Dura-Fortuna, CSHN-Kadima, Patria-Circ. III.

Október 30:

Kadima-Patria, Fortuna-CSHN, Ancora-Dura, Juventus-Cultura, Staruinta-Freidorf, Victoria-Hajduk.

November 6:

Freidorf-Victoria, Cultura-Staruinta, Dura-Juventus, CSHN-Ancora, Patria-Freidorf, Circ. III-Kadima.

November 13:

Fortuna-Circ. III, Ancora-Patria, Juventus-CSHN, Staruinta-Dura, Victoria-Cultura, Hajduk-Freidorf.

November 20:

Cultura-Hajduk, Dura-Victoria, CSHN-Staruinta, Patria-Juventus, Circ. III-Ancora, Kadima-Fortuna.

November 27:

Ancora-Kadima, Juventus-Circ. III, Staruinta-Patria, Victoria-CSHN, Hajduk-Dura, Freidorf-Cultura.

December 4:

Dura-Freidorf, CSHN-Hajduk, Patria-Victoria, Circ. III-Staruinta, Kadima-Juventus, Fortuna-Ancora.

Megkezdődött a magyar nemzeti bajnokság

Budapest:

Elektromos-Szeged 3:2 (3:0).

Ujpest-Phöbus 2:0 (2:0).

Szürketaxi-ZSE 9:1 (3:1).

Budafok-Nemzeti 1:1 (1:1).

Salgótarján: Hungaria-SSE 3:2 (2:0).

Debrecen: Kispeszt-Bocskai 3:1 (1:1).

USA-EURÓPA 36:35 USZASBAN

100 méteres gyorsuszás: Jaretz USA 59.3

2. Fleck UA, 3. Dove, 4. Körösi.

100 méteres mell: Balke német 1:12.3.

200 méteres mell: Balke német 2:41.

4x100 méteres staféta: USA 3:59.2, világrekord, 2. Európa 4:02.

200 méteres hátuszás: Schlauch német.

400 méteres gyors: Flanagan USA 4:38.

2. Borg.

1500 méter: Flanagan USA 19:39. 2.

Borg.

Műugrás: Weisz, toronyugrás: ugyanó.

4x200 méteres staféta: USA 9:03. 2.

Európa 9:10.

Belgrád: BASK-Gradjanszky 2:1 (1:1)

A városközi asztaltenisz-mérkőzés Arad győzelmét hozta

A temesvári strandon tartották meg nagy érdeklődés mellett az Arad-Timisoara-Resita városok közötti ping-pog mérkőzést, amely aradi versenyzők győzelmét hozta, míg a második helyen a timisoarai játékosok végeztek.

A részletes eredmények a következők:

Timisoara (Popovici, Heusler, Schrimpl)—Resita (Opeltz, Floruti, Regetz) 5:0.

Arad (Szántó, Jakobovics, Herskovics)—Resita 5:0.

Arad-Timisoara 3:2.

CAMT-UDR 3:2.

Hakoah-CAMT 3:2.

CAMT II-UDR II 3:2.

Férfi egyes: 1. Szántó (Hakoah),

2. Opeltz (UDR), 3. Schrimpl

(CAMT), Chambre II (Kadima).

Férfi egyes II. oszt.: Chambre III

(Kadima), 2. Krausz (CAMT).

Férfi páros: 1. Chambre II-

Chambre III, 2. Chambre I-László,

3. Popovici-Schrimpl, 4. Volkman

-Petschovszky.

Vasárnap 5 órakor a

BANATUL-PÁLYÁN

Chinezul-Tricolor CPPV

A-liga mérkőzés

Mindent learattak az amerikai atléták Budapesten

A budapesti nemzetközi atlétikai versenyen amerikai atléták indultak, akik minden számban, amelyben elindultak győztek. 100 m síkfutás: 1. Ellerbee USA 10.6 mp. 2. Gyenes 10.9 mp. 3. Minai 11 mp. 200 m síkfutás: 1. Ellerbee USA 21.7 mp. 2. Gyenes 22.2 mp. 3. Rádi 22.4 mp. 800 m síkfutás: 1. Beetham 1 p. 53.6 mp. 2. Temesvári 1 p. 54.6 mp. 3. Harsányi 1 p. 54.7 mp. Súlydobás: 1. Watson 15.50 m. 2. Darányi 15.07 mp. 3. Vadas 48.6 mp 110 m gátfutás: 1. Wolcott 14.6 mp. 2. Szabó 15.7 mp. 3. János 15.8 mp. 5000 m síkfutás: 1. Rice 14 p 52.4 mp. 2. Simon 14 p 52.6 mp. 3. Csaplár 14 p 52.8 mp. 400 m gátfutás: 1. Paterson 52.8 mp. 2. Polgár 56.4 mp. Rudigrás: 1. Warner-dem 427 cm. Távolugrás: 1. Watson 748 cm. 2. Koltai 731 cm. 3. Vermes 720 cm. Diszkoszvetés: 1. Kulitz 47.52 m. 2. Remez 46.65 m. 3. Jozsa dr. 45.03 m.

Nagyszabásúnak ígérkezik a Rapid sportünnepélye

Vasárnap, augusztus 28-án pompás sportünnepély zajlik le a Rapid-pályán. Az ötletesen és céltudatosan összeállított műsor a következő: Dél-élelt: Háromtusa és szabad gyakorlatok, meg néptáncok gyakorlása. Délután 3 órakor a tornászok és tornásznők felvonulása és atlétikai verseny, majd hölgy staféta. Szertorna, talajtorna, ökölvívás. Ifjúsági staféta. Magasugrás, diszkoszvetés és gelyvetés. Közös szabadgyakorlatok. Kézilabda verseny. Népies táncok. Dijkiosztás, futballmérkőzés és este tánc a Kiefer-féle helységben.

Apró hírek

MINDAZON ATLETÁK, akik mint nézők akarják végignézni az atlétikai bajnokság küzdelmeit Bucurestiben, 75 százalékos vasúti kedvezményben részesülhetnek. Jelentkezni lehet szerdán délután 6 órakor az Electrica-pályán, Velceanu Zeno urnál.

Timisoara-Resita válogatott ökölvívó mérkőzés lesz Resitán szombaton 27-én, míg másnap 28-án vasárnap revans mérkőzésre kerül a sor, amelyet a Resitával szomszédos Bocsa-Montana üdülőhelyen öhajjt megrendezni az UDR ökölvívószakosztálya.

A válogatott mérkőzésre az UDR jólismert többszörös bajnoka és edzője, Toth Géza már összeállította csapatát amelyben több fiatal és eddig még ismeretlen tehetség foglal helyet, a névsor sulycsoportok szerint a következő: Indru, Fiafi, Muntean, Sebesan, Krakovsky, Csörgő, Petea, Pisztovis.

Az UDR rendezi az ifjúsági vándordíjat. Az atlétikai liga megbizta az UDR atlétikai szakosztályát az ifjúsági vándordíj az ugynevezett „Placheta Tineretului” megrendezésével. A versenyi időpontja szeptember 4-én és valószínű, hogy az UDR a megbiztatásnak eleget tesz.

A Victoria közgyűlése tegnap zajlott le a tagok nagy érdeklődése mellett. Az egyesület elnökének Ross Józsefet választották meg. Ügyvezető elnök Welter-János, főtitkár Petrovici Emil.

Tipografia Hunyadi, Timisoara, L. Piața Lenau 3.